

## В Сорнаркоме Союза ССР Снижение цен на крупу и маргарин

Постановлением Совнаркома Союза ССР с 1 июня с. г. произведено новое снижение цен на крупу по всем поймам. Так, цены на килограмм крупы снижены: на ячневую крупу—на 60 коп., на пшено—на 50 коп., на манную крупу—на 40 коп., на овсянную крупу—на 40 коп. и на перловую крупу—на 30 коп.

Постановлением Совнаркома Союза ССР с 1 июня с. г. установлены поясные розничные цены на маргарин, реализуемый в порядке открытой продажи. Цены на маргарин в среднем снижены на 15 проц. (ТАСС).

### Трибуна опыта

# За большевистские Темпы

Орган Полевского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

V год издания | 15 июня 1935 года | № 63 (418) цена 5 коп.

## Постановление Бюро Полевского РК ВКП(б) от 8 Июня 1935 года

О статье „ТРЕБУЕТСЯ ПОКЛАДИСТЫЙ РЕДАКТОР“ помещ. в газ. „Правда“ 1. Бюро РК ВКП(б) считает, что статья, помещенная в газете „Правда“ от 5/VI-35 г. „требуется покладистый редактор“ правильно вскрыла недостатки в работе бюро РК и парторганизации.

2. Бюро РК признает свою политическую ошибку и секретаря РК т. Малафеева в том, что ряд дел затянули и не довели до конца (столовая ИТР Криолитового завода, очищение аппаратов от чуждо-классовых элементов, дело троцкиста Калугина) несвоевременно реагировали на ряд сигналов районной газеты „За большевистские темпы“.

3. Ошибки, допущенные в работе бюро и вскрытые „Правдой“ указывают на то, что бюро РК еще далеко не перестроилось в своей работе в соответствии с указаниями ЦК ВКП(б) и решениями пленума Ленинградского Горкома партии.

4. Бюро РК считает, что в деловых отношениях секретаря РК т. Малафеева, зам. секретаря РК т. Быков и директор Криолитового завода т. Сергеев недовольство по отношению к редактору газеты т. Баканову не проявляли. Тов. Сергеев лозунг: „Убрать из района редактора Баканова не выдвигался“.

В процессе работы по отдельным вопросам имели место ненормальные отношения между секретарем РК т. Малафеевым и его зам. т. Быковым и редактором т. Бакановым, при отказе со стороны редактора т. Баканова выполнить решение бюро РК об откомандировании заместителя редактора т. Полежаева на другую временную работу и при обсуждении вопроса относительно опубликования постановления Бюро РК о себе.

В марте месяце быв. член бюро РК ВКП(б) т. Оборин на заседании бюро требовал снятия с работы т. Баканова, однако это предложение было внесено им и отвергнуто бюро ранее и не в связи с разбором заметки о безобразиях в столовой, а при разборе заявления рабочих типографии относительности грубости т. Баканова.

Тов. Быков после заявления члена бюро т. Оборина на основании заявления комсомольца т. Гемба о дискредитации, якобы т. Бакановым зам. секретаря РК т. Быков, поставил на бюро РК вопрос о проверке указанного факта, однако при проверке этот факт не подтвердился.

5. Указанные „Правдой“ факты безобразия в столовой ИТР и засоренности чуждо-классовыми элементами Криолитового завода имели место. Бюро РК вынесло решение с конкретными мероприятиями по их устранению, предложив прокуратуре привлечь к судебной ответственности ряд лиц (зам. столовой Калугину, и бухгалтера завода).

вызвало из состава Бюро и пленума РК секретаря парткома Криолитового завода т. Оборина, объявив ему строгий выговор с предупреждением и сняв его с работы. Дело же т. Оборина и Сергеева передано в партколлегиям партийного контроля.

6. Бюро РК отмечает, что: а) о незаконных пайках и злоупотреблениях на Криолитовом заводе, редактор т. Баканов на бюро РК никогда вопроса не ставил (об этих фактах Бюро было информировано) начальником милиции т. Гоголиным. б) секретарь РК т. Малафеев получив сообщение от т.т. Сергеева и Оборина о производящемся милицией расследовании на Криолитовом заводе на заседании бюро РК 13 марта предложил начальнику милиции т. Гоголину информировать бюро о положении дел на Криолитовом заводе, но т. Гоголин

отказался, мотивируя отказ отсутствием развернутого материала: записка же об указанных фактах появилась в райгазете 20 марта.

в) на заседании бюро РК 23 марта с. г. при обсуждении информации начальника милиции о злоупотреблениях на Криолитовом заводе директо из членов Бюро не возмущался, но некоторые т. Сергеев и Оборин возражали против методов, которые милиция применяла при их выявлении.

7. Бюро РК признает, что оно не придавало всего значения, обнаруженных фактам и не приняло мер к быстрому решительному вскрытию всех злоупотреблений на заводе, а ограничилось решением, заслушать результаты работы комиссии, организованной Райпрокурором для производства расследования, работа которой однако не руководилась и не была закончена.

8. Райком партии действительно объявил выговор т. Баканову, но этот выговор никоим образом не связан с выявлением безобразий на Криолитовом заводе и вообще с разоблачаемыми газетой безобразиями, а объявлен ему на основе проверки поступивших материалов от редакции „Уральского рабочего“ „Журнала фабрично-заводской печати“ и заявлений рабочих и сотрудников типографии и редакции „За большевистские темпы“ о грубости к ним т. Баканова.

9. Бюро считает, что медлительность реагирования на заметки не могло не сказаться на понижении роли газеты, как боевого органа и организатора общественно-партийного мнения, мобилизующего массы на развитие большевистской самокритики и поднятия ее на более высокий уровень.

10. Бюро РК обязывает всю районную парторганизацию усилить революционную бдительность, обеспечить развертывание большевистской самокритики и повести самую жесточайшую борьбу с зажимщиками самокритики, привлекая виновных к строжайшей ответственности, более настойчивее повести борьбу против всяких проявлений мелкобуржуазной недисциплинированности, мобилизуя всю парторганизацию на действительно выполнение решений ЦК и пленума Ленинградского Горкома ВКП(б).

Бюро РК обязывает секретарей парткомов и парторгов в 5 дневный срок выделить наиболее выдержанных и активных коммунистов для работы в многотиражках и стенгазетах.

12. Обязать членов бюро РК, секретарей парткомов и парторгов организовать для райгазеты систематическую информацию о работе первичных парторганизаций, освещая в первую очередь работу парторгов, парткомов, работу коммунистов и кружков политграмоты.

13. Бюро РК ВКП(б) обязывает все партийные и общественные организации повести систематическую работу по реализации тиража райгазеты и не позднее 15 июля довести число подписчиков на эту газету до 3000, добиваясь охвата подпиской на газету в первую очередь всех членов партии и комсомольцев.

14. Обязать т. Баканова, членов бюро РК, секретарей парткомов и парторгов усилить работу с рабочими через живой инструктаж в оказании помощи в проводимой ими работе.

15. На заседании бюро 3 июля заслушать сообщение зам. секретаря РК о выполнении настоящего решения.

16. Настоящее постановление опубликовать в печати.

## Чтобы быть организатором: надо самому учиться и быть на голову выше остальных

Перед каждым коммунистом поставлена задача-быть организатором масс на выполнение решений партии, систематически изо дня в день раз'яснять эти решения, держать беспартийных рабочих в курсе событий.

Как я выполняю поставленные задачи. Работая в Промкомбинате уже несколько лет я всегда стараюсь быть впереди, на своем примере организую всех остальных на выполнение поставленных партией задач раз'ясняя решения партии и прежде всего сам аккуратно слежу за событиями, если услышу, что передают по радио новое я не дожидаясь опубликования этих материалов в газетах спешу информировать об этом рабочих своего механического цеха.

Механический цех Промкомбината, где я работаю всегда идет впереди производственную программу выполняет больше чем на 100 проц. Подпиской на заем рабочие цеха охвачены на 100 проц., а к фонду месячной заработной платы на 111 проц. Активно участвует весь цех в выполнении плана культурно-бытового строительства отработали 180 дней. На постройке тира работало 20 человек. Этого я добился тем, что веду в цехе раз'яснительную работу, изучил рабочих, знаю настроение каждого из них.

Я несу нагрузку пред. комсода

и нельзя сказать, чтобы наш комсод в выполнении финансовых мероприятий плелся в хвосте, а идем впереди, имеем во втором квартале вкладов в сберкассу 1300 рублей, сейчас начинается новый прилив средств, поступило около двух сот рублей новых вкладов, страхованием жизни охвачено 62 человека.

Есть у меня актив 6 человек, которые постоянно работают вместе со мной, задания выполняют аккуратно. Хорошо работают тов. Кузиков член партии он лучший производственник, Панкратов, Григорьев и другие. Эти товарищи не только сами хорошо работают, но организуют на это-же других. По выполнению культурного плана в порядке субботников они отработали по 12 дней.

Тов. Сталин поставил перед нами задачу заботиться о живом человеке, чутко относиться к запросам трудящегося, как я это выполняю-можно указать такой пример Панкратов-лучший рабочий Промкомбината ударник жил в бараке в скверной обстановке, я добился того, что ему дали хорошую чистую квартиру. После этого он пришел и сказал мне „спасибо тов. Валов, что ты помог мне квартиру добиться“ это я считаю лучшей для меня честью. Кроме того мне же пришлось Панкратову и еще одному ударнику добиться

оказания денежной помощи.

Хорошо мне помогает партгруппа, сам парторг тов. Соловьев приходит в цех спрашивает и регулярно дает советы. Мастер цеха коммунист т. Власов всегда во всем со мной советуется и сам мне помогает проводить намеченные мероприятия. Лично он отработал на выполнение культурного плана 12 дней на субботниках.

Чтобы быть организатором надо самому учиться, быть на голову выше остальных, это я хорошо усвоил, учусь в кружке по изучению истории партии не пропустил ни одного занятия. Читаю газеты „Известия“, „Уральский рабочий“ и обязательно районную газету. Читаю билетристику-прочитал книги Шолохова „Поднятая целина“, Фурманов „Чапаев“, Гладкова „Цемент“ Авдеенко „я люблю“, Николая Островского „Как закалялась сталь“. Читаю Зоценко, Виктора Гюго и другие.

Чтение художественной литературы крепко помогает мне культурно расти и развиваться.

Я думаю, что коммунисты Полевской партийной организации последуют моему примеру выступят и расскажут о себе как они работают.

Рабочий механического цеха промкомбината член ВКП(б) ВАЛОВ И.М.

### Партийная хроника

## Закончилась проверка партийных документов

По району закончилась проверка партийных документов. Много за эти дни побывало в райкоме партии коммунистов, с каждым представителем Обкома партии т.

Историни и секретарь райкома т. Малафеев беседует по душам, выявляют его способности и запросы. Коммунисты в этих беседах не только рассказывают о себе, но

тут-же вскрывают недочеты работы в отдельных звеньях парторганизаций.

## Членские взносы собирались НЕ ПРАВИЛЬНО

Проверка вскрыла, что отдельные партийные организации нарушают директивы о сборе членских взносов, так например член партии Торопова М.А. (парторганизация Криолита) в течении года уже нигде не работает, а членские взносы платит как работающая, с заработка 60 рублей.

Савельков из Северской парторганизации получает заработную плату 200 рублей должен плотить членские взносы 1 р., а с него брали 1 р. 50 к. Елькин М.В. Кособродская партгруппа, должен плотить членских взносов 1 р., а

с него брали 2 рубля.

Не мешав И.Т. парторганизация Криолитового завода, вместо одного рубля платил только 20 к.

Все эти, вскрытые факты не правильного взимания членских взносов говорят за то, что секретари парткомов, парторги не усвоили полностью устава партии принятого 17 партийным съездом, не подходят дифференцированно каждому коммунисту, не ведут точного учета заработной платы и сбор членских взносов производят механически.

## НЕ ИЗУЧАЮТ ПРИЧИНЫ ПАССИВНОСТИ

Птухин В.В. член ВКП(б) Северской парторганизации нигде не учится, партнагрузки не имеет, за пассивность имеет выговор, за непосещение партийных собраний имеет два выговора, один был дан в 27 году, а другой в 30 году. В 1930 же году получил выговор за зло-

употребление служебным положением, в 1929 году за невыполнение партийных обязанностей комиссией по чистке партии дан выговор.

Северская партийная организация не изучила, не разобрала подробно пассивности Птухина.

## ПАРТДОКУМЕНТОВ НЕИМЕЕТ

Привалов (Полдневская партгруппа) до самой проверки считался членом партии, ходил на партийные собрания выдвигался партгруппой как коммунист в президиум

торжественных заседаний, а при проверке оказалось, что он не имеет ни кандидатской карточки и не учетной.

А. Полежаев.

## НОМЕРА ДОКУМЕНТОВ НЕСХОДЯТСЯ

Важнов-член ВКП(б), в кандидатуры партии вступил в Надеждинске, в члены переведен в Верхотурском районе, а учетную карточку получил в Многолялинском районе. На учетной карточке имеется один номер, а на партбилете другой.

Молодые работницы ковровой артели гор. Куба в Азербайджане горские еврейки—очень интересуются изучением военного дела,



НА СНИМКЕ: Работницы знакомятся с материальной частью вышивки.

# Агроправила по прополке овощных культур, кормовых корнеплодов и картофеля

Урожай во многом зависит от ухода за культурами в борьбе с сорняками.

Прополка овощных культур и кормовых корнеплодов связана не только с уничтожением сорняков, но и с тем, чтобы разрядить растения в их рядах на определенное расстояние одно от другого. Первая прополка корнеплодов и овощных производится в момент появления всходов культурных растений и развития первых сорняков. При второй прополке и мотыжении междурядья, рыхление производится первое прорезывание, оставляя растения в ряду от 2 до 3 сантиметров одно от другого. При третьей прополке и мотыжении производится второе прорезывание, увеличивая расстояние между отдельными растениями. При четвертой прополке производится третье про-

реживание недели за три-четыре до начала уборки корнеплодов с тем, чтобы выбранная продукция могла с успехом идти в пищу в зачет сдачи государственных поставок и реализации на колхозном-советском базаре. При третьем прорезывании оставляются растения на следующем расстоянии одно от другого: морковь—80 см., свекла столовая—18-20 см., свекла кормовая и турнепс от 24 до 30 см.

Во время прополки и вообще по уходу за корнеплодами и овощами должно быть обращено самое главное и серьезное внимание на то, чтобы не допускать перерастания сорняков, всегда уничтожая их в молодом возрасте—на всходах, так как в это время они слабы и легко поддаются обработке ручными полновиками.

## УХОД ЗА КАПУСТОЙ

В отличие от ухода за мелкими овощами и корнеплодами при уходе за капустой должно быть уделено внимание посадке капусты на место, которое производится в правильно шахматном порядке без рядов при хорошо разработанной и глубоко вспаханной почве.

Такой способ посадки капусты облегчает прополку и рыхление

междурядий, дает возможность применять конные полновика, что дает огромную экономию, сокращает пешую рабочую силу до минимума и ускоряет производство самой работы.

При первой прополке и мотыжении производится обязательное окучивание капусты.

## УХОД ЗА КАРТОФЕЛЕМ

Уход за картофелем начинается прежде всего с подборки поля, в момент появления всходов в 1-2 следа бороной „зигзаг“ двойным скучиванием. Первое окучивание производится—когда ботва картофеля достигает 18-20 см. высоты и второе окучивание перед началом или в самом начале цветения картофеля на более полную глубину—на весь окучник. Если посадка шла под макер, то окучивание производят в крест, т. е. окучи-

вают в двух направлениях. При буйном развитии ботвы последняя после цветения картофеля приклоняется кустом для того, чтобы приостановить ее рост, т. е. дать возможность развитию клубней.

Агроправила должны быть обязательными и неуклонными выполняемыми на промгородах, колхозах, сельхозкомбинатах хозяйственных организаций.

Агроном ПОЛЕВИН.

## ПО СССР



НА СНИМКЕ: механическая упаковка чая в пакеты специальной машиной на Московской чай-развесочной фабрике. фабрика развешивает свыше 300 тыс. килограмм в месяц.

## Строительством руководить как следует

Секретарь Обкома ВКП(б) И. Д. Кабаков поставил основной задачей перед нашим леспрохозом—это превратить его в образцовый, механизированный леспрохоза.

Решение Обкома ВКП(б) далеко не выполнено. Июнь месяц—репашущий месяц в выполнении работ по механизации, а мы видим только начат разворот строительных работ: заложены строительства Гаража, кузницы, ремонтной мастерской и жилищное строительство.

На строительстве ощущается не-

достаток в стройматериалах, рабсиле, обеспеченности, которой 40 проц. В строительстве есть факты переделок, недоделок.

Инженер Черняевский не обеспечил строительство необходимым руководством, не был настойчив перед треугольником ЛПХ и Трестом „Свердлес“ о форсировании немедленной отправки стройматериалов и вербовки рабсилы на строительство. В этот повинен и треугольник Леспрохоза.

Н. Д.

## Как работают наши предприятия

С 1 по 10 июня 1935 г.

Зюзельский рудник

(Дрябни)

План выполнено проц.  
1188 т-н 2106 т-н 101,5

Промкомбинат

(Комаров)

Производственная программа по цехам промкомбината

Штанговая

электростанция

(Шахмин)

Задано 500 тыс. киловатт-часов выполн. 459858—, проц. вып. 91,9

Криолитовый завод

(Сергеев)

(Химпродукция)

Всего по заводу в тоннаже программа выполнена на 87,2 проц.

Северский завод

(Казанский)

МАРТЕНОВСКИЙ цех (Поздняков)

План вып. проц. вып.  
Печь № 1 1132 т-н 1009 т-н 85,2

Печь № 2 50 т-н 26 т-н

Стройматериалы

ОГНЕУПОРНЫЙ цех (Черепанов)

116,8 проц.

Литье

ЛИТЕЙНЫЙ цех (Кузнецов) 56%

Письмо со Штанговой

## Ускорим выемку котлована

(Письмо бригады Овчинникова)

Многие из нас на выемке котлована работают с самого начала. В апреле месяце в бригаде работало 20 человек, некоторые из них явились дезорганизаторами, делали прогулы, их увольняли.

Нас осталось 7 человек и мы взяли обязательство: честно работать на этом участке.

Свои обязательства выполняем, нормы выработки нами не только выполняются, но даже и перевыполняются, за смену даем по 33 вагонетки. За май месяц мы вынули 265 куб. метров земли и щебня.

Но в работе есть еще недостатки, которые являются тормозом, напр. зачастую задержка получается из—за недостатка буров, не полностью выдают необходимую спецодежду, на наши требования администрация отвечает тем, что: „спецодежды у нас нет“ на всю бригаду выдали только одни кожаные сапоги, остальным приходится работать в своем.

Неделяются своевременно замеры поднятого камня, о результатах сообщают только на второй, на третий день.

Для того, чтобы еще лучше работать, быстрее закончить котлован мы обязуемся: добросовестно относиться к инструменту, бороться за перевыполнение норм выработки, за июнь месяц вынуть не 255 куб. метров, а 300.

По этим пунктам вызываем на социальное соревнование бригаду Коваля. Ждем ответа.

Бригадир Овчинников.

Члены бригады: Ушаков, Партин, Ощепков, Платонов, А. Платонов.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Полевской Горрабкооп продает скот „коров, телят и свиней“ справитесь улица Малышева № 43

Правление Горрабкоопа.

## Новая победа на финфронте

Полевской поселковый совет задание по мобилизации средств за 2 кв. выполнил 13 июня с.г. на 103,5 проц., продолжаем дальнейшую работу.

Выражаем уверенность, что под руководством РК ВКП(б) и РИК'а, борясь за первенство района в области по выполнению финансового плана, финансовый актив Полевского совета будет и впредь в ширенгах передовых борцов за финплан.

Пред. Полевского совета ЧАЩИН.  
Секретарь ОЩЕПКОВА.

## Рабочие обсуждают произведения соетских писателей

По инициативе комитета ВЛКСМ Майкопского зубильного завода в Красных уголках, общежитиях и на квартирах семейных рабочих проводится громкая читка и коллективное обсуждение „Поднятой целины“ Михаила Шолохова и „Чапаева“ Фурманова.

Комсомольцы—активисты Григорьев, Николаев, Минаева и Штейнберг уже провели пять таких громких читок. Рабочие с огромным интересом слушают „Поднятую целину“ и „Чапаева“ отмечают большое политическое значение и художественную ценность этих произведений, выступают с воспоминаниями.

В ближайшие дни комитет комсомола намеревается провести громкие читки и обсуждение „Железного потока“ Серафимовича и „Брусков“ Панферова.



НА СНИМКЕ: Члены литературного кружка и комсомольский актив зубильного завода на квартире старого надровника, лучшего ударника завода тов. Коканова Д. И. комсомолец тов. Григорьев читает книгу Фурманова „Чапаев“

## Скоро полевчане будут стрелять в новом тире и прыгать с парашютом

ОСОавиахимовская организация Полевского завода развернула работу по строительству нового стрелкового тира и парашютной вышки.

В строительстве принимает участие общественность завода. ОСОавиахимовцы-допризывники нарубили лесоматериалы.

На котловане для тира отработало 31 человек рабочих Полевского Райпромкомбината, они же распилили на лесопилке путем субботника 9 кубометров или 19 бревен для тира.

Работают вечерами на постройке тира рабочие и служащие Леспрохоза и комсомольцы Райисполкома.

Строительство парашютной вышки целиком взяли на себя рабочие штанговой электростанции, эту работу они производят вечерами после отработки, директор станции т. Шахмин и прораб т. Прохоров дали обязательство приготовить вышку к 1 июля.

А. Сибирский.

## ИСТЯЗАТЕЛЬ

В деревне Носой—Брод МАКУШЕВА АННА не однократно билла свою шестилетнюю дочь 4 VI—35 года дочь Макушевой не выполнила обязанности няньки и она ее за это ботинком избивала до синяков. Отец шестилетней девочки о истязаниях же ны над ребенком заявил в сельский совет.

Сельсовет вынес решение просить прокуратуру расследовать это дело и провести позасательный суд над истязательницей.

Редактор Кособродской сельской стенгазеты—МИШАРИН.

отв. редактор Н. БАКАНОВ.

Полевской районный

ТЕАТР

ДРАМЫ

и комедии

Начало

9 часов

Дети до 16 лет в театр

недопускаются

15 июня будет ПОСТАВЛЕНА ПЬЕСА „РЕВИЗОР“ (ГОГОЛЯ)

В 5 действиях постановка режиссера В. Беляевского Билеты продаются в кассе театра ежедневно с 11 до 1 часу дня и с 5 до 10 час. вечера.

Дети до 16 лет в театр недопускаются

Утеряны: Паспорт выд. Полевск. отд. Милиции, справка о соц-положении выд. Мраморск.с/сов. на имя Михайлова В.А.

Членская паевая книжка №689 с влож.паем 69 руб. выд. Продснабом Уралзолото на имя Степанова О. Г.

Страховая карточка выд. Ремонтно—строит.—цехом Криолитового завода на имя Комарова И. В.

Членская паевая книжка №3953 выд. Полевским ЗРК Химик на имя Елькиной А. Г.

Считать не действительными.